



OZNAM OBECNÉHO ÚRADU O NAKLADANÍ S ODPADOM A ODPADOVÝMI VODAMI.

Komunálny odpad z obce odváža 2-krát za mesiac firma FCC Slovensko.

Netriedený odpad sa za rok vyzbiera od občanov 26-krát. Podľa všeobecne záväzného nariadenia obce č. 5/2022 je v roku 2023 poplatok na osobu za odvoz komunálneho odpadu 30,- €. Do smetných nádob patrí všetok odpad, ktorý nie je možné selektovať podľa nižšie uvedeného návodu.

Triedený odpad

Zber separovaného odpadu od rodinných a obytných domov sa vykonáva každý týždeň v pondelok (vo výnimočných prípadoch v utorok) od 8,00 hodiny ráno, podľa harmonogramu zberu separovaného odpadu. Okrem toho sú umiestnené zberné nádoby na sklo a plast pri obecnom úrade, pri základnej škole, pri obytných domoch, na Galantskej ulici a na ulici Pardubickej, ktoré sa vyprázdňujú pravidelne 2-krát mesačne. Vratné obaly nepatria do separovaného odpadu, tie je potrebné vrátiť do obchodnej siete.

Triediť odpad sa oplatí, pretože za odvoz separovaného odpadu občan poplatok neplatí!

Triedenie odpadu:

Papier

Patrí sem: stlačený papier a kartóny, papierové obaly, noviny a časopisy, letáky, kancelársky papier a iné.

Nepatrí sem: vlhký, mastný alebo inak znečistený papier a dechtový papier.

Sklo

Patrí sem: Nevratné prázdne fľaše od alkoholických a nealkoholických nápojov, poháre, rozbité sklo, okenné tabule, ktoré je možné vo väčšom množstve priniesť do kontajnera vo dvore starého obecného úradu.

Nepatrí sem: plexisklo, keramika, porcelán, žiarivky, sklá z automobilov, zrkadlá, sklo s kovovou výplňou, TV obrazovky.

Plasty

Patrí sem: prázdne stlačené plastové obaly od kozmetiky, čistiacich prostriedkov, potravín, mliečnych výrobkov, prázdne stlačené obaly od konzumných olejov a sirupov, igelitové tašky, fólie, polystyrénové obaly, prázdne kovové obaly od konzerv, alobal, kovové vrchnáky, kovové obaly od kozmetiky (lak na vlasy, deodorant), stlačené obaly od mlieka a džusov, prázdne nevratné stlačené plechovky od piva a nealko nápojov.

Nepatrí sem: silne znečistené plastové obaly, linoleum, guma, prázdne obaly od motorového oleja, od farieb a riedidiel, stavbársky polystyrén.

Biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad

Hnedé odpadové nádoby sú umiestnené pri obecnom úrade, pri obytných domoch, pri škôlke a pri základnej škole. Sem je možné ukladať kuchynský odpad a zvyšky varených jedál.

Elektronický odpad - Patrí sem: Železo a vzácne kovy (meď, hliník a i.), malé a veľké domáce spotrebiče (chladničky, sporáky, kotle, ventilátory, žehličky a i.)

Drobný stavebný odpad – je možné uložiť pri obecnej čističke odpadových vôd. Poplatok za uloženie je 5,40 € /q. **Druh a množstvo stavebného odpadu je potrebné vopred nahlásiť na obecný úrad!**

Biologicky rozložiteľný odpad – Odpad zo záhrad, pokosenú trávu, slamu, konáre a iné, je možné uložiť taktiež pri obecnej čističke odpadových vôd.

Od obyvateľov obce sa za uloženie tohto odpadu poplatok nevyberá!

Dozretý kompost z tohto úložiska môžu občania odvážať späť do svojich záhrad v ľubovoľnom množstve taktiež bezodplatne.

Odvoz odpadovej vody

Vykonáva obec vlastným fekálnym vozidlom podľa poradia prihlásených.

Vývoz je potrebné nahlásiť na obecnom úrade na tel. čísle 0905/481474.

Podľa zákona MŽP SR o vodách č. 364/2004 Z. z § 36 ods. 4, sú občania povinní odpadovú vodu vyvážať do obecnej čističky odpadových vôd.

Zakazuje sa vypúšťanie do záhrad a jarkov, na cesty a voľné priestranstvá!

Podľa zákona sú obyvatelia povinní uchovať faktúry o vyvezených odpadových vodách dva roky, nakoľko tieto môžu byť kontrolované príslušnými úradmi.

Prosíme občanov, aby do smetných nádob ukladali odpad po vyseparovaní a aby v žiadnom prípade neukladali biologicky rozložiteľný (zelený) a drobný stavebný odpad! Dodržiavanie Všeobecne záväzného nariadenia obce č. 5/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady je v záujme nás všetkých!